

Condenable Atropello a EL DIARIO DE HOY

Las medidas que ha tomado el actual Gobierno contra EL DIARIO DE HOY son antidemocráticas y discriminatorias, declaró el diputado de ARENA por el Departamento de Usulután, Sr. Héctor Manuel Araujo.

Las declaraciones del diputado Araujo expresan la creciente preocupación que hay en la Asamblea ante las medidas de fuerza

del régimen democristiano en el poder, contra diversos sectores de la vida nacional.

Por lo que dicen los diputados de la Democracia Cristiana —añade Araujo— "el Ejecutivo quiere que haya una total sumisión de todos con respecto al Gobierno, que se dobleguen los ciudadanos ante el PDC como partido oficial. Esta es la razón de

los despidos masivos de empleados públicos, al mismo tiempo que amenazan a todos los trabajadores estatales para obligarlos a que se afilien al partido".

"El Gobierno está cometiendo actos reñidos con el derecho y la ley —dice— como en el caso de EL DIARIO DE HOY, periódico que goza de gran respeto y admiración en todo el país, por sus pronunciamientos, por su línea tan correcta, por sus edito-

riales, manteniendo una postura totalmente neutral. El hecho de que EL DIARIO DE HOY apoye al sector privado, a la empresa privada, no quiere decir que sea enemigo del Gobierno como éste lo considera, por lo que pienso que es una completa injusticia la que el Gobierno está cometiendo con un rotativo de tanta importancia, no sólo en El Salvador, sino en toda Latino América y

—Favor pase a la página 35.

Duarte pide a Corte Diga Cuál Ley Electoral Vale

Que el Organo Judicial resuelva el conflicto planteado entre los Organos Legislativo y Ejecutivo y diga cuál de las dos leyes electorales publicadas es la válida, pidió ayer en la Corte el Presidente Duarte.

Al Mandatario le tocó llevar personalmente la contestación al emplazamiento que la Sala de lo Constitucional de la Corte le hizo a raíz del recurso de inconstitucionalidad presentado a esa Sala por el padre Ricardo Fuentes Castellanos, quien señala

que la ley electoral publicada por Duarte es inconstitucional por sus defectos de forma.

La ley otorga 10 días de plazo para oír a la autoridad denunciada y fue dentro de ese límite que el Presidente Duarte llevó ayer, personalmente, sus puntos de vista, en un escrito de 47 hojas tamaño oficio.

Estimo de profunda trascendencia en la vida institucional de la República —dice Duarte— la con-

—Favor pase a la página 51.

Gerente del IRA Habla sobre 6 Meses de Labor

Un informe general de las actividades realizadas por el Instituto Regulador de Abastecimientos (IRA) durante sus primeros 6 meses de trabajo, hizo ayer a representantes del sector campesino el Lic. Alfredo Navas, Gerente General de esa institución, en su despacho.

Los campesinos representaron a las organizaciones ANIS, ACOPAI, FESACORA, UCS y CTS.

En vista de que el IRA es una institución orientada al servicio de los agricultores salvadoreños, especialmente a favorecer a los sectores campesinos y como una medida de solidaridad en cuanto a necesidades políticas, nos acompañan las dirigencias campesinas, dijo el Lic. Navas a

los periodistas.

Ellos están acá —dijo— porque son los testigos fieles de que las políticas de comercialización que hemos llevado a cabo, han beneficiado directamente a los campesinos, aunque hay algunos problemas que se van a arreglar con el tiempo.

El compromiso de este Gobierno es que el IRA cumpla con las funciones para el cual ha sido creado:

Nº 1. Regular los precios de compra de los productos básicos.

Nº 2. Ser también el regulador de los precios de venta de dichos productos.

Para poder operar en este planteamiento —afir-

—Favor pase a la página 35.



INFORME. El Gerente General del IRA, Lic. Alfredo Navas, rindió informe de los 6 meses que tiene de labor en esa institución.

Salvadoreña Directora de Mesas Panamericanas

La Alianza de Mesas Redondas Panamericanas, organización femenina dedicada a la divulgación de la cultura y costumbres de toda América, de acuerdo a los ideales del panamericanismo bolivariano, ha elegido a la señora Gloria Minero de Araujo, en forma unánime, como Directora de la Zona Cuatro, quien tiene a su cargo la asesoría de las diecinueve Mesas que funcionan en

—Favor pase a la página 35.

Amenazan Paralizar Industria Camaronera

Trabajadores amenazan con paralizar todas las actividades de la industria camaronera del país, si no llegan a un acuerdo con las compañías pesqueras.

Así se dijo en una conferencia informativa ayer, en donde se dio a conocer que en esa industria laboran alrededor de dos mil personas que irán parando labores en forma gradual.

La huelga se inició el 17 de huelga se causó de los despidos y violación a los acuerdos tomados recientemente en el Ministerio de Trabajo. Las compañías involucradas son:

—Favor pase a la página 35.



RECURSO IMPROCEDENTE. Dr. Oscar Salgado Perla, califica de improcedente el recurso presentado por el PDC a la Corte Suprema, en el caso del veto.

Improcedente Recurso del PDC: Dr. Salgado Perla

"La ley ordena que las personas que usan del recurso de inconstitucionalidad, no pueden mostrarse parte en las diligencias, por lo que es improcedente la demanda presentada por el Dr. Antonio Guevara Lacayo, porque es vicepresidente de la Asamblea y por tanto, parte de uno de los dos organismos en el conflicto", declaró ayer a EL DIARIO DE HOY el Dr. Oscar Salgado Perla, candidato a diputado de San Salvador por PAISA.

El Dr. Salgado se refiere al recurso de inconstitucionalidad presentado por Guevara Lacayo contra la



CLAUSURA CURSO. El Cnel. y Dr. Rodolfo Antonio Revelo, director general de la Policía, felicita a algunos alumnos que durante más de dos meses estuvieron en el curso de verano para hijos de jefes, oficiales, clases y agentes de esa institución. En esa ocasión fue clausurado el curso de natación impartido a 136 alumnos.

San Miguel:

Asesinan en San Jorge otro Alcalde de ARENA

Con la muerte a tiros de la alcaldesa Graciela María Reyes Palma, del partido ARENA, de San Jorge, San Miguel, ya son dos los alcaldes asesinados en esa población últimamente, según los informes.

El viernes a eso de las 8:45 de la mañana, un automóvil blanco se aparcó a una cuadra de la alcaldía con dos desconocidos de aspecto joven y bien vestidos.

Los sujetos esperaron que la alcaldesa abriera la

oficina y después llegaron a matarla de dos tiros en la cabeza.

San Jorge es una pequeña población de unos 3500 habitantes ubicada a 15 kilómetros al poniente de San Miguel.

Hace dos años y medio también fue muerto el alcalde, Arfeo Rivas, a quien sustituyó Graciela María, de 27 años y miembro de ARENA. De acuerdo con los datos, los hechos usa-

—Favor pase a la página 51.

Invitan a Ganaderos del País a Feria de Jocoro

Miembros del Comité Organizador de la Ira, Feria Ganadera y Concurso de Vacas Lecheras, que se realizará del 31 de enero al 3 de febrero, en Jocoro, Morazán, invitan a todos los ganaderos del país a asistir a ese evento.

Dicen los organizadores que para la zona oriental, especialmente para los ganaderos de Morazán y Jocoro, es muy importante esta feria, ya que se ha hecho para incentivarlos. Además allí se mostrará el empuje del ganadero sal-

vadoreño y el desarrollo de la ganadería de la zona.

La feria se realizará gracias al esfuerzo de la Cooperativa de Ahorro, Crédito, Producción, Servicio, CAPCISA, con la colaboración del Centro de Desarrollo Ganadero, en especial su director, Dr. Gilberto Maldonado, quien, según dicen, no ha escatimado esfuerzo en estar allí las veces que sea necesario, siempre que sea en favor del desarrollo

—Favor pase a la página 36.



OYEN A DUARTE. Miembros de la Sala de lo Constitucional de la Corte Suprema, oyen al Presidente Duarte, cuando el mandatario llevó a ese tribunal su contestación en el caso del veto. De izquierda a derecha: Drs. Fabio Hércules Pineda, Mauricio Gutiérrez Castro, Jorge Hernández Colacho y Eduardo Alfredo Cuéllar.